p92 n°1

a/ 7,12=71.2
25=25
b/1.22 =122
0.12=12

N°2

25.8 =258
77.6 =776

N° 3

6.72 =672
1.45 =145
p93 n°4

100 x0.15 =15

10x 0.12=1.2

Corrections CM1 lundi 11 mai

Mathématiques

Multiplier des nombres décimaux

45,5 = 455

0.25=25

0.1=10

1.2=120

11.62 = 116.2

10.3=103

6.79 =679

0.67 =67

100x 1.23 =123

10x2.65=26.5

0.45=4.5

0.02=2

30.7 =307

237.75=2377.5

45.3=4530

4.78 =478

100x 0.64 =64

9.2=92

1.5=15

34.89 =3 489

3.08 =308

100 x 0.5573 =55.73

Orthographe grammaticale

L’accord du participe passé avec I'auxiliaire « étre »

Accorde les PP avec leur sujet :

-Ariane et ses parents sont rentrés tard.

-Alice est revenue a I’école hier apres 4 jours d’absence.

-Mes amis sont retournés chez eux a la fin des vacances.

-Tes sceurs sont restées a la maison.

-La pluie est tombée en grosse quantité.

-Mes grands-parents sont arrivés jeudi soir.

-Les éleves sont allés au gymnase.

13.02 =1 302

0.68 =68



-La biche et son faon sont cachés dans les buissons.
-Les amies de ma sceur sont descendues en ville.
-Diane et toi, vous vous étes trompés de chemin !
-Nous sommes partis avant toi.

- L’équipe de handballeurs est passée en ligue 1.

Anglais :

Lis le texte puis regarde la photo de

famille de Lily.

Vrai ou faux :

-Dans la famille de Lily, ils sont 4 : ...V

- Lily a un petit frere : ...F

-La famille de Lily vit dans une maison :...F
-Le frere de Lily s’appelle Eddie. :...V

-Son frere est champion de rugby :...F
-Lily est plus petite qu’ Eddie. :...V

-Le pére de Lily joue au basketball. :F
-Quel animal vois-tu ?

a horse :F

adog:F




